

Göndöcs Benedek
Középiskola
Gyula

2019/2020



ÖKOISKOLA

Év végi beszámoló

Készítette: Fekete Szabolcs



A tanév elején örömmel értesültünk arról, hogy a 2019. tavaszán benyújtott „Ökoiskolai cím” pályázatunk eredményeként az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Agrárminisztérium **Ökoiskola** címet adományoz a Göndöcs Benedek Középiskolának újabb 3 tanévre. Így intézményünk 2019. szeptember 1. és 2022. augusztus 31. közti időszakban jogosult az Ökoiskolai cím és logó használatára.

A tavasszal kialakult koronavírus-járvány miatt a már megszokott programok, vállalások menetrendje a vészhelyzet kihirdetése után lényegesen megváltozott. De alkalmazkodva az új digitális tanrendhez a munkatervben megfogalmazott célkitűzések valamilyen formában részben megvalósultak. A személyes kapcsolat hiányában az információ átadására, áramlására, közlésre a digitális tér adta lehetőségeket használtuk.

A megalakult munkacsoport tanév kezdetekor elkészítette az éves munkatervet, melybe beterveztük a környezeti neveléshez kapcsolódó programokat, feladatokat. Ezen feladatok a tanév során folyamatosan változtak és bővültek az éppen aktuális város rendezvényekkel összhangban.

A munkacsoport feladata, hogy segítse, koordinálja a munkaterv feladatainak megvalósulását, dokumentációs, értékelő munkát végezzen és külső támogatókkal kapcsolatot keressen. Intézményünk fontosnak tartja a gyerekek környezeti nevelését nemcsak a tanulók, hanem a felnőttek körében is.

További cél a környezeti nevelési tevékenységek színvonalának további emelése, továbbfejlesztése.

Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a környezettudatos nevelésben fontos szerepet játszik a **külső szervezetekkel való kommunikáció**, a szülők, a társadalmi környezet megfelelő tájékoztatása, bevonása a fenntarthatóság tanulásában is.

A civil szervezetekkel, más oktatási intézményekkel való **együtműködés** fokozza az ökoiskolai tevékenység sikerét, hatékonyságát. Ezért továbbra is a helyi civil, szakmai szervezetekkel további együtműködések fenntartása a cél (Magyarországi Ökoiskolák Hálózata, hírlevél, MME, Rendőrkapitányság, Független Egyesület, GYIK, Gyulai Várszínház, Erkel Ferenc Általános Művelődési Központ, Gyulai Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény, stb.) Egészségfejlesztés területén a település gyermekorvosa és a védőnők segítik a munkánkat.

Gyula, 2020. június 15.

Készítette: Fekete Szabolcs

Forrásanyag:2019/2020 tanév munkaterv